
.

Lot Description Prix Résultat

1 ALBUM Souvenir dItalie Milan, chez Amodio, Galleria De-Cristoforis,
sans date [ca. 1860]. In-4 oblong de 39 gravures ; demi-toile brun 2 765 € Vendu

2 ALBUM ROMANTIQUE 1 005 € Vendu
3 ALMANACH Royal Année MDCCXXX   -- Invendu
4 ALMANACH Royal Année MDCCLXVII   -- Invendu
5 ALMANACH Royal Année MDCCLXXIV 2 765 € Vendu
6 ALMANACH Royal Année bissextile MDCCLXXVI   -- Invendu
7 ALMANACH Royal Année bissextile MDCCLXXX   -- Invendu
8 ALMANACH Royal Année MDCCLXXXIII 2 262 € Vendu
9 ALMANACH Royal Année commune MDCCLXXXIX 4 776 € Vendu

10
ALMANACH Royal 1789 Paris, Vve dHoury et Debure. In-8.
Maroquin rouge de lépoque, tr. dorées , dos à cinq nerfs orné à fleurs de
lys,

754 € Vendu

11 ALMANACH Royal 1790 503 € Vendu
12 ANACREON Sapho, Bion et Moschus   -- Invendu
13 ANACREON Odes   -- Invendu
14 ARISTOTE Histoire des Animaux 1 005 € Vendu
15 ARNAUD dANDILLY, Antoine Mémoires de M. labbé Arnauld 377 € Vendu

16 [AUGUSTIN, Saint] D. Aurelii Augustini Hipponensis episcopi
Confessionum   -- Invendu

17 BALTARD, Louis-Pierre Lettres ou Voyage pittoresque dans les Alpes 1 634 € Vendu
18 BALZAC Les contres drolatiques 943 € Vendu
19 BALZAC, Honoré de La Maison du Chat-qui-pelote 314 € Vendu
20 BALZAC, J. L. Guez de Oeuvres diverses 1 131 € Vendu

21 BARTOLI, Pietro & BELLORI, Pietro Columna Cochlis M. Aurelio
Antonino Augusto   -- Invendu

22 BEAUMARCHAIS, P.A. de La Folle Journée, ou le Mariage de Figaro   -- Invendu
23 BERNARD Œuvres 980 € Vendu
24 BERNARDIN DE SAINT-PIERRE Paul et Virginie 503 € Vendu

25 BERNARDIN de SAINT-PIERRE Paul et Virginie suivi de La
chaumière indienne 314 € Vendu

26 BILLON, François de Le Fort inexpugnable de lhonneur du Sexe
Femenin   -- Invendu

27 [BOURGUET, Louis & CARTIER, Pierre] Traité des Pétrifications
avec figures 1 327 € Vendu

28 CABINET DES FÉES ou collection choisie et autres contes
merveilleux, ornés de figures. 1 257 € Vendu

29 CABIROL, Joseph-Martin Scaphandre. Appareil de plongeur Cabirol 3 896 € Vendu
30 [CALLOT, Jacques] La Petite Passion 1 508 € Vendu
31 CAMOËNS La Lusiade...   -- Invendu

32 CERVANTES SAAVEDRA, Miguel de Lingénieux hidalgo Don
Quichotte de la Manche 1 382 € Vendu

33 CAVICEO, Giacomo Dialogue très élégant intitulé le Peregrin   -- Invendu
34 CHARRON, Pierre De la Sagesse   -- Invendu
35 [CATALOGUE] Catalogue des Livres de Madame Sophie 119 159 € Vendu
36 CHAULIEU, Guillaume Amfrye de Poésies de Chaulieu [et de La Fare]   -- Invendu
37 CHODERLOS DE LACLOS Les liaisons dangereuses 3 142 € Vendu
38 COMMINES, Philippe de Cronique et Histoire 1 508 € Vendu
39 CONTARINI, Pietro Oratio in funere Marci Cornelii, equities 3 519 € Vendu
40 CORNEILLE, Pierre Théâtre 2 262 € Vendu
41 DESCARTES, René La Géometrie de René Descartes 7 792 € Vendu
42 DOLCE, Lodovico Dialogo della Pittura... intitolato lAretino...   -- Invendu
43 DESTOUCHES, Néricault Œuvres dramatiques   -- Invendu
44 DIODORE DE SICILE Bibliothecae Historicae Libri XVII   -- Invendu
45 DORAT Les Devirgineurs, et Combabus   -- Invendu
46 DORAT, Claude-Joseph Les Baisers   -- Invendu

47 [DUNKERQUE]. MICHEL, Nicolas Cours dArchitecture des Cinq
ordres de Vignole 1 880 € Vendu

49 ERASME LEloge de la Folie 3 142 € Vendu
50 EUCLIDE La Prospettiva...   -- Invendu

51 [EXPEDITION DEGYPTE] Histoire scientifique et militaire de
lExpédition Française en Égypte   -- Invendu

52 FELIBIEN, André Recueil historique de la vie et des ouvrages des plus
célèbres Architectes   -- Invendu



53 FENELON Lettres sur divers sujets concernant la Religion et la
Métaphysique 1 634 € Vendu

54 [FRANCOIS 1er] Christianissimi Francorum Regis, adversus
Imperatorem Electum prorogati duelli autorem, Defensio   -- Invendu

55 FURGOLE, Jean-Baptiste Ordonnance de Louis XV...   -- Invendu
56 Les Français peints par eux-mêmes 5 279 € Vendu
57 FLAUBERT, Gustave Madame Bovary   -- Invendu
58 FLAUBERT, Gustave Salammbô 4 273 € Vendu
59 GAUTIER, Théophile Emaux et Camées   -- Invendu
60 GAVARD, Ch. Versailles   -- Invendu
61 GAVARNI & MERY Perles et parures 817 € Vendu

62 [GRAF, Urs] AGRICOLA, Daniel Passio Domini nostri Jesu Christi hm
serie qttuor evangelistarum... 2 262 € Vendu

63 [GRANDVILLE] Scènes de la vie privée et publique des animaux 2 262 € Vendu
64 GRANDVILLE Les métamorphoses du jour 10 934 € Vendu
65 GRASSET SAINT-SAUVEUR, J. Encyclopédie des voyages 2 316 € Vendu

66 [GRAVURE EN COULEURS]. LE BLON, Jacob Christoph. Coloritto ;
or the Harmony of Colouring in Painting 37 704 € Vendu

67 [GRAVURE EN COULEURS] LE BLON, Jacob Christoph Coloritto ;
or the Harmony of Colouring in Painting 1 885 € Vendu

68
[GRAVURE EN COULEURS] GAUTIER DAGOTY, Jacques Fabien
Anatomie générale des viscères, et de la neurologie, angéologie et
ostéologie...

  -- Invendu

69 [GRAVURE EN COULEURS] LADMIRAL, Jan Anatomische
Voorwerpen 9 803 € Vendu

70 [GRAVURE EN COULEURS - LADMIRAL, Jan] ALBINUS, B.S.
Dissertatio de Arteriis et Venis Intestinorum Hominis 3 142 € Vendu

71 [GRAVURE EN COULEURS] BLEULAND, Jan Observationes
anatomico-medicae de sana et morbosa oesophagi structura 1 257 € Vendu

72 [GRAVURE EN COULEURS] BLEULAND, Jan Experimentum
anatomicum 1 005 € Vendu

73 [GRAVURE EN COULEURS]. BLEULAND, Jan Icon tunicae villosae
intestini duodeni 1 571 € Vendu

74 [GRAVURE EN COULEURS] BLEULAND, Jan Vasculorum in
intestinorum tenuium tunicis 3 142 € Vendu

75 [GRAVURE EN COULEURS] LASINIO, Carlo Raccolta Di 350
Ritratti di Pittori 116 614 € Vendu

76 [GRAVURE EN COULEURS] LASINIO, Carlo Serie di 12 Rittrati di
persone facete, che servono a divertire el publico fiorentino 28 906 € Vendu

77
[GRAVURE EN COULEURS - BONNET, Louis Martin] FOSSE,
Charles Idées dun militaire pour la disposition des troupes confiées aux
jeune...

12 568 € Vendu

78 GUINOT, Eugène Les bords du Rhin 754 € Vendu
79 HUGO, Victor Notre-Dame de Paris 1 005 € Vendu
80 HEURES à lusage de Rome 9 803 € Vendu
81 [RELIURE] LImitation de Jésus-ChristLImitation de Jésus-Christ   -- Invendu

82 [IMPRIMERIE] TORY, Geoffroy LArt et Science de la vraye
proportion des Lettres Attiques, ou Antiques 21 366 € Vendu

83 [IMPRIMERIE] FOURNIER, Pierre-Simon Modèles de Caractères de
lImprimerie 4 524 € Vendu

84 [IMPRIMERIE] Indice de Caratteri 754 € Vendu
85 [IMPRIMERIE]. FOURNIER, le Jeune Manuel typographique 3 142 € Vendu
86 [IMPRIMERIE] Recueil de Chiffres à deux lettres 1 005 € Vendu
87 [IMPRIMERIE] FRY and STEELE Specimen of Metal Cast Ornaments 2 011 € Vendu

88 JULIENNE, Jean de Catalogue raisonné des tableaux, desseins &
estampes   -- Invendu

89 LA FERRIERE, de Le Ménage universel de la ville et des champs, et le
Jardinier acomodez au gout du temps ; contenant la patisserie,...   -- Invendu

90 LA FONTAINE, Jean de Contes et nouvelles en vers 6 912 € Vendu
91 LA FONTAINE, Jean de Fables 1 508 € Vendu
92 LA FONTAINE, Jean de Oeuvres posthumes   -- Invendu

93 [LANCELOT DU LAC] Le premier [le second] volume du Sainct
Greaal   -- Invendu

94 LE BRUN, Charles La Grande Galerie de Versailles   -- Invendu
95 LE SAGE Histoire de Gil Blas de Santillane   -- Invendu
96 LESTOILE, Pierre de Journal de Henri III roy de France et de Pologne 880 € Vendu
97 [LONGUS] Les Amours pastorales de Daphnis et de Chloé 5 656 € Vendu



98 MAGNOL, Pierre Novus Caracter Plantarum   -- Invendu

99 MAJOR, Thomas Les Ruines de Paestum, ou de Posidonie, dans la
grande Grèce   -- Invendu

100 MARMONTEL Contes moraux 251 € Vendu
101 MAROT, Clément Oeuvres...   -- Invendu

102 [MAROT, Clément & BEZE, Théodore de] Les Pseaumes de David,
Mis en rime Françoise 1 382 € Vendu

103 [MANUSCRIT ENLUMINÉ DU XIVe SIECLE] Antiphonaire 199 707 € Vendu

104 MAYER, Charles-Joseph Genevieve de Cornouailles, et le Damoisel
sans nom, Roman de Chevalerie   -- Invendu

105 MONTAIGNE, Michel de Journal du voyage de Michel de Montaigne
en Italie 2 137 € Vendu

106 MONTFAUCON, Dom Bernard de LAntiquité expliquée 1 005 € Vendu

107 [MURAT, Henriette Julie de Castelnau, comtesse de] Les Contes de
Fées Par Madame de M**   -- Invendu

108 NECKER, Jacques De lAdministration des finances de la France   -- Invendu

109 NIEBUHR, Carsten Description de lArabie daprès les observations et
recherches faites dans le pays même 1 885 € Vendu

110 ORBELLIS, Nicolas de Super Sententias Compendium...   -- Invendu
112 ORLEANS, Antoine-Philippe d Mémoires du duc de Montpensier 503 € Vendu
113 OVIDE Les Métamorphoses en latin et en françois 2 765 € Vendu
114 OVIDE Les Métamorphoses en latin et en françois 515 € Vendu

115 PARADOXES ... ce sont propos contre la commune opinion ; debatus,
en forme de Declamatios forêses : pour exerciter les jeunes advoc... 1 131 € Vendu

116 PASCAL, Blaise Les Provinciales ou les Lettres escrites par Louis de
Montalte à un Provincial de ses amis   -- Invendu

117 [PECHE et ICHTYOLOGIE] BELON, Pierre De aquatilibus 1 885 € Vendu

118 [PECHE et ICHTYOLOGIE ] BLOCH, Marcus Elieser Oeconomische
Naturgeschichte der Fische Deutschlands   -- Invendu

119 [PECHE et ICHTYOLOGIE] ENCYCLOPEDIE METHODIQUE
Dictionnaire de toutes les espèces de pêches 1 131 € Vendu

120 [PECHE et ICHTYOLOGIE] GESNER, Conrad Historiae Animalium
Liber IV 1 005 € Vendu

121 [PECHE et ICHTYOLOGIE] NONNIUS, Ludovicus Ichtyophagia sive
De Piscium esu commentarius   -- Invendu

122 [PECHE et ICHTYOLOGIE] SONNINI, Charles Histoire naturelle,
générale et particulière, des poissons et des cétacés, ouvrage faisant...   -- Invendu

123 [PECHE et ICHTYOLOGIE] YARREL, William A History of British
Fishes 377 € Vendu

125 [PECHE et ICHTYOLOGIE] WILLUGHBY, Francis Historia Piscium
Libri quatuor   -- Invendu

126 PERELLE Recueil de vues   -- Invendu

127 PETIS DE LA CROIX, François Relation Nouvelle de la Haute
Ethiopie ou Abissinie Vulgairement le Païs du Prete-Jan 12 870 € Vendu

128 PLUTARQUE Les Oeuvres... 6 661 € Vendu

129 POE, Edgar & BAUDELAIRE, Charles Aventures dArthur Gordon
Pym   -- Invendu

130 [COUSTELLIER] Poesie française ancienne   -- Invendu
131 [COUSTELLIER] VILLON, François Les Œuvres 1 508 € Vendu
132 ARLINCOURT, Vicomte d LÉtrangère 2 262 € Vendu
133 CAPPOT DE FEUILLIDE, J. G. Quiberon, cinq Vendéennes 2 011 € Vendu

134 CUSTINE, Robert de Les Bourbons de Goritz et les Bourbons
dEspagne 3 268 € Vendu

135 LA FONTENELLE DE VAUDORÉ, A.D. de Histoire dOlivier de
Clisson, connétable de France 3 016 € Vendu

136 LIVRET de Commandemens ou Tableaux synoptiques de lordonnance
de linfanterie du 4 mars 1831 2 639 € Vendu

137 SHAKESPEARE, William Précis des pièces dramatiques de W.
Shakspeare 1 885 € Vendu

138 QUESNAY, François Observations sur les effets de la saignée... 377 € Vendu
139 RABELAIS, François Les Oeuvres... 25 136 € Vendu
140 RACINE, Jean Œuvres   -- Invendu
141 RACINE, Jean Oeuvres...   -- Invendu

142 [RELIURE A MEDAILLON PEINT SOUS MICA] Calendrier de la
Cour 1 131 € Vendu

143 [RELIURE BRODÉE ET PEINTE SOUS MICA] Étrennes mignonnes,
curieuses et utiles 1 382 € Vendu



144 [RELIURE A MEDAILLON PEINT SOUS MICA] Étrennes
mignonnes, curieuses et utiles... pour lannée 1791 1 257 € Vendu

145 [RELIURE ROMANTIQUE] BRES, J. P. La Dame Blanche   -- Invendu

146 [RELIURE ROMANTIQUE] The History of the Abbey Church of St.
Peters WestminsterIts antiquities and monuments 1 760 € Vendu

147 [RELIURE ROMANTIQUE] LImitation de Jésus-Christ   -- Invendu
148 [RELIURE ROMANTIQUE] Office de la quinzaine de Pâques   -- Invendu
149 [RESTIF DE LA BRETONNE] DUFRENE Les misères de ce monde   -- Invendu

150 RIGAUD, Jacques Recueil des plus belles vues des Palais, Châteaux et
Maisons Royales de Paris et des environs 8 546 € Vendu

151 RONSARD, Pierre de Les Oeuvres, reveües et augmentées   -- Invendu
152 ROUCHER, Jean Antoine Consolations de ma captivité   -- Invendu

153 ROUSSEAU, Jean-Jacques Discours sur lorigine et les fondements de
linégalité parmi les hommes 1 508 € Vendu

154 SADE, Donatien Alphonse François de Aline et Valcour ou le roman
philosophique   -- Invendu

155 [STENDHAL, Henri Beyle, dit] Lettres écrites de Vienne en Autriche,
sur le célèbre compositeur J. Haydn 3 016 € Vendu

156 STERNE Voyage sentimental de Sterne   -- Invendu

157 SULLY, Maximilien de Bethune, duc de Mémoires des sages et royales
oeconomies dEtat, domestiques, politiques et militaires de Henr...   -- Invendu

158 TAILLY, Dom Pierre Lettres vosgiennes   -- Invendu
159 TASTU, Mme Amable Voyage en France 1 508 € Vendu

160 TRESSAN, Louis E. de la Vergne de Le Prince Gérard, comte de
Nevers, et la belle Euriant, sa mie   -- Invendu

161 [VAULTIER] Observations sur lart de faire la guerre   -- Invendu

162 [VAUVENARGUES, Luc Clappiers, marquis de] Introduction à la
connaissance de lesprit humain, suivies de réflexions et de maximes   -- Invendu

163 VILLEHARDOUIN, Geof. De LHistoire de Geoffroy de Villehardouyn 4 399 € Vendu
164 TITE LIVE Titi Livii Patavini librorum Epitomae Lucius Florius 15 082 € Vendu
165 VILLETTE, Charles, marquis de Œuvres   -- Invendu
166 VOLTAIRE Oeuvres complètes   -- Invendu
167 VOLTAIRE, François Marie Arouet, dit La Henriade, poème 251 € Vendu
168 [S.I.C.] Guillaume APOLLINAIRE Les mamelles de Tiresias   -- Invendu

169 [Giorgio DE CHIRICO] Guillaume APOLLINAIRE Invitation à
lexposition Le Temps dApollinaire, 1943   -- Invendu

170 [Guillaume APOLLINAIRE] Duplicateur Stencil 772 € Vendu
171 Guillaume APOLLINAIRE Case dArmons 383 694 € Vendu
172 Louis ARAGON Le roman inachevé 1 885 € Vendu
173 [ART BRUT] Plaquettes, catalogues et fascicules   -- Invendu

174 [ART NOUVEAU] Eugène GRASSET La plante et ses applications
ornementales 877 € Vendu

175 [ART NOUVEAU] Maurice Pillard VERNEUIL Lanimal dans la
décoration 2 632 € Vendu

176 [George BARBIER - F.L. SCHMIED] Maurice de GUERIN Poèmes en
prose 4 399 € Vendu

177 [BAUHAUS] Walter GROPIUS Idee und Aufbau des Staatlichen
Bauhauses Weimar 1 634 € Vendu

178 Léon BLOY Les dernières colonnes de lEglise Société du Mercure de
France, 1903. In-12, reliure... 1 885 € Vendu

179 Jean-François BORY 4 Typo-Poèmes 1 885 € Vendu
180 Jean-François BORY 14 affiches dart concret, poésie visuelle   -- Invendu
181 Jean-François BORY Triptyque   -- Invendu
182 Jean-François BORY & José-Maria SICILIA Absolument   -- Invendu

183 Georges BRAQUE Cahier de Georges Braque 1917-1947 Maeght
Editeur, 1948. In-f°, couverture litho... 566 € Vendu

184 CASSANDRE & Blaise CENDRARS Le spectacle est dans la rue   -- Invendu
185 [CATALOGUES] KANDINSKY, GRASSET, MONET... 9 catalogues 691 € Vendu
186 [CATALOGUES - BELGIQUE] 4 catalogues davant-garde   -- Invendu

187
[CATALOGUES] ART CONTEMPORAIN & ART MODERNE
Important ensemble de catalogues Collection denviron 3000 catalogues
de ventes publiques (

313 € Vendu

189 [Jean GUERIN] Blaise CENDRARS Hollywood La Mecque du
cinémaBernard Grasset, 1936. In-12, demi...   -- Invendu

190 Blaise CENDRARS Du monde entier au coeur du monde 1 005 € Vendu
191 Marc CHAGALL Affiche lithographiée, 1964 2 891 € Vendu
192 Henri CHOPIN Entretien avec Altagor   -- Invendu



193 [CINEMA] Menno ter BRAAK Cinema Militans 817 € Vendu

193B [CINEMA - PICASSO, LE CORBUSIER, SARTRE...] La vie
commence demain   -- Invendu

194 Jean COCTEAU Le grand écart   -- Invendu
195 [Jean COCTEAU - Darius MILHAUD] Le boeuf sur le toit 880 € Vendu
196 COLETTE La vagabonde   -- Invendu
197 [Asger JORN] Guy-Ernest DEBORD Mémoires 3 519 € Vendu
198 Sonia DELAUNAY Catalogue avec envoi   -- Invendu

199 [Jean-Gabriel DOMERGUE] P. HAREL-DARC Quand on parle
damour 1 885 € Vendu

200 Roland DORGELES Les croix de bois - La boule de gui 1 257 € Vendu

201 [Raymond DUCHAMP-VILLON & Jacques VILLON] Catalogue de
leur première exposition 628 € Vendu

202 Marcel DUCHAMP Affiche du Centre Georges Pompidou, 1977
Sérigraphie orange et argent. Tiré par ...   -- Invendu

203 [Marcel DUCHAMP] SOCIETE ANONYME International Exhibition
of Modern Art   -- Invendu

204
[Marcel DUCHAMP - Francis PICABIA] Catalogue des tableaux,
aquarelles et dessins par Francis Picabia appartenant à M. Marcel
Ducham...

1 382 € Vendu

205 [Apelles FENOSA] Raymond COGNIAT Apelles Fenosa   -- Invendu

206 [André DUNOYER de SEGONZAC] Tristan BERNARD Tableau de la
Boxe   -- Invendu

207 [Lucio FONTANA] Vers le point oméga 1 131 € Vendu
208 Anatole FRANCE Histoire contemporaine - 4 volumes 1 131 € Vendu
209 Anatole FRANCE Les dieux ont soif - avec l.a.s. 1 885 € Vendu

210 [Maurice LALAU] Anatole FRANCE Le Jongleur de Notre-Dame
Librairie des Amateurs, A. ferroud et ... 1 257 € Vendu

211 Tony GARNIER Une cité industrielle 1 382 € Vendu
212 Edmond de GONCOURT Chérie   -- Invendu

213 [FUTURISME] Ivan HEVESY Futurista Expresszionista es Kubista
Festeszet 1 257 € Vendu

214 [GRAPHISME] Ernst SCHINDLER Ensemble de projets originaux 1 760 € Vendu
215 Henry HEERUP Fløjte Huggas Billedbog. Hvedekorns Bogserie   -- Invendu

216 [Vincente HUIDOBRO] Une exposition de poèmes de Vicente
Huidobro 754 € Vendu

217 [Ilia Zdanevitch, dit] ILIAZD & Naum GRANOWSKY Ledentu le
phare 6 284 € Vendu

218 Wilfredo LAM Dessin original 754 € Vendu

219 André LHÔTE Parlons Peinture Denoël et Steele, 1936. 1/80 ex. sur
vélin pur fil, sans la lithog...   -- Invendu

220 Bernard LORJOU 10 affiches et catalogues, 1948-1963   -- Invendu
221 [Chas LABORDE] Guy LABORDE Ecole de patience   -- Invendu
222 [Jacques-Emile LABOUREUR] Paul-Jean TOULET Les Contrerimes 1 508 € Vendu

223 [Aristide MAILLOL] LONGUS Les Pastorales, ou Daphnis et Chloé
S.l.n.éd. (Paris, Philippe Gonin ...   -- Invendu

224 Victor MARGUERITTE Prostituée   -- Invendu
225 [André MARTY] Pierre LOÜYS Les poésies de Méléagre 754 € Vendu

226 Georges MATHIEU Cérémonies commémoratives de la 2e
condamnation de Siger de Brabant   -- Invendu

227 Georges MATHIEU Le privilège dêtre 564 € Vendu
228 Guy de MAUPASSANT Le lit 628 € Vendu
229 [Alphonse MUCHA] Émile GEBHART Cloches de Noël et de Pâques 3 860 € Vendu

230 [ACTIONNISME VIENNOIS] Hermann NITSCH Vibrazioni del
sonoro 1 029 € Vendu

231 [Max PAPART] Jacques BARON LHuître et la Rose   -- Invendu
232 [PARIS] Balades dans Paris 7 038 € Vendu

233 [Wolfgang PAALEN] Valentine PENROSE Sorts de la lueur G.L.M.,
coll. Repères, n° 19, 1937. In-... 628 € Vendu

234 Jozef PEETERS 8 linos mappe   -- Invendu
235 Francis PICABIA Poèmes et dessins de la Fille née sans mère   -- Invendu
236 [Pablo PICASSO] Pierre REVERDY Cravates de Chanvre 5 781 € Vendu
237 Pablo PICASSO Le désir attrapé par la queue 1 382 € Vendu
238 [Pablo PICASSO] André VERDET Griffe de Picasso 1 634 € Vendu
239 Marcel PROUST A la Recherche du temps perdu - ENVOI 10 054 € Vendu
240 Marcel PROUST A la Recherche du temps perdu 1 508 € Vendu
241 Joan RABASCALL Cross Word   -- Invendu



242 [CASSANDRE] ACIER Bel ensemble de 41 numéros 3 142 € Vendu

243 [Jean-François BORY, Jochen GERZ, Arthur HUBSCHMID]
AGENTZIA   -- Invendu

244 ART ABSTRAIT Cahier 1 et 2   -- Invendu
245 REVUE DE LALUMINIUM Rare collection de 189 numéros   -- Invendu

246 LART INTERNATIONAL DAUJOURDHUI 2 numéros - N° 4 :
TERRASSES ET JARDINS. Editions dart Charl... 628 € Vendu

248 ARTS ET METIERS GRAPHIQUES 35 numéros   -- Invendu

249 Aujourdhui : art et Architecture Collection complète n° 1-60 N° 1-60
(1955-1967). Dir. André ... 4 512 € Vendu

250 CA IRA 12 premiers numéros   -- Invendu

251 CAHIERS DART Rare collection complète Revue de lavant garde
artistique dans tous les pays. Co... 32 677 € Vendu

252 FEUILLETS DART Collection complète en tirage de luxe Feuillets
dart. Recueil de littérature e... 3 519 € Vendu

253
DERRIERE LE MIROIR 56 numéros In-f°, édités par la Galerie
Maeght de 1947 à 1975 illustrés de nombreuses lithographies originales
(parf

8 546 € Vendu

254 [Man RAY] LES FEUILLES LIBRES 2e série 754 € Vendu
255 [Dieter ROT] GESAMMELTRE WERKE 3 numéros   -- Invendu
256 God Nederland Orangie Collection complète 754 € Vendu
257 KAMIKAZE Collection complète   -- Invendu
257B [LETTRISME] E.L.H. 2 numéros 628 € Vendu

258 METRO Collection complète N° 1 à 16/17. Milan, 1960-1970. Dir.:
Bruno Alfieri. Revue internatio...   -- Invendu

259 MINOTAURE 10 des 11 numéros 3 645 € Vendu
260 [Piet ZWART - CINEMA] Monografieën over Filmkunst 1 508 € Vendu
261 REAL FREE PRESS ILLUSTRATIE Complet en luxe (n° 1 à 6)   -- Invendu

262 LA REVOLUTION SURREALISTE Collection complète de la plus
importante des revues surréalistes 3 770 € Vendu

263 [MATISSE] VERVE 2 numéros 3 268 € Vendu
264 XXe SIÈCLE N° 10 1 005 € Vendu
265 ZENITH 1925, n° 37 691 € Vendu

266 Mimmo ROTELLA Poemi Fonetici 1949-1975 Disque 33 tours. Milan,
Plura Records, s.d. Pochette sig... 643 € Vendu

267 [Henri ROUSSEAU, dit LE DOUANIER] Wilhelm UHDE Henri
Rousseau 3 770 € Vendu

268 [ARTISTES RUSSES] Michel LARIONOV Grand Bal Travesti
Transmental   -- Invendu

269 [ARTISTES RUSSES - Natalia GONTCHAROVA] Grand bal des
artistes travesti transmental 2 514 € Vendu

270 [ARTISTES RUSSES] Natalia GONTCHAROVA Bal Banal   -- Invendu

271 Antoine de SAINT-EXUPERY Flight to Arras New York, Reynal &
Hitchcock, 1942. Fort in-12. Reliur... 1 382 € Vendu

272 [STRIDENTISME] Manuel-Maples ARCE Poemas interdictos 628 € Vendu
273 [F.L. SCHMIED] Rudyard KIPLING Kim 4 650 € Vendu
274 Tristan TZARA 7 manifestes dada 1 885 € Vendu

276 Maurice UTRILLO Catalogue avec envoi, 1942 Galerie O. Pétridès,
1942. Catalogue dexposition in...   -- Invendu

277 Paul VERBRUGGEN Le Portique   -- Invendu

278 [PHOTOBOOK - Laure ALBIN-GUILLOT] Henry de
MONTHERLANT La Déesse Cypris   -- Invendu

278B [PHOTOBOOK] Peter BEARD Peter Beard - exemplaire dartiste   -- Invendu
279 [PHOTOBOOK] Henri CARTIER-BRESSON The Decisive Moment 3 770 € Vendu
280 [PHOTOBOOK] Henri CARTIER-BRESSON The Europeans 2 514 € Vendu
281 [PHOTOBOOK - Lucien CLERGUE] Alain DUAULT Hymne à la mer   -- Invendu
282 [PHOTOBOOKS] Pierre JAHAN & Marcel AMSON Morceaux choisis   -- Invendu

283 [PHOTOBOOK - Pierre JAHAN] Comtesse Anna-Élisabeth de
NOAILLES Le Coeur Innombrable   -- Invendu

284 [[PHOTOBOOK - Aleksandr RODCHENKO] L. VOLKOV-LANNIT
Aleksandr Rodchenko Risuyet, fotografiruyet, sporit   -- Invendu

285 [PHOTOBOOK] Jan TSCHICHOLD, Franz ROH Foto-Auge   -- Invendu

286 Constantin BRANCUSI Le Poisson, Colonnes sans fin Vers 1930-1933.
30 x 24 cm. Tirage argentique... 12 870 € Vendu

287 Constantin BRANCUSI Le Premier cri 2 574 € Vendu
288 Constantin BRANCUSI Vue datelier 16 732 € Vendu
289 Georges BRAQUE 4 photographies 1962, tirage argentique dépoque. 3 1 802 € Vendu



photographies dun repas en ...
290 BRASSAI [Gyula Halasz, dit] Objet érotique   -- Invendu

291 BRASSAI [Gyula Halasz, dit] Matisse et son modèle à la Villa dAlésia
1939. Photographie, tirag...   -- Invendu

292 BRASSAI [Gyula Halasz, dit] Photographie de Picasso 644 € Vendu
293 Pablo PICASSO 34 photographies 3 218 € Vendu
294 Artür HARFAUX Je rêve de toi 3 861 € Vendu
295 Artür HARFAUX René Daumal et Vera Daumal 1 673 € Vendu
296 Artür HARFAUX ... et le jeune homme entra sur la tête.... 1 030 € Vendu
297 Artür HARFAUX Le revolver à cheveux blancs 1 931 € Vendu

298 [Artür HARFAUX] Superposition des visages de Daumal, Vailland,
Lecomte et Meygras 5 792 € Vendu

299 Artür HARFAUX (attribuée à) Femme à Juan-les-Pins   -- Invendu
300 [LE CORBUSIER] Yves PERUSSET 5 photographies, vers 1951 1 158 € Vendu
301 [MAN RAY] Georges BRAQUE Portrait de Braque, 1922 21 880 € Vendu

303 [Andy WARHOL] PORK En attendant la performance Pork 2 Août
1971 1 802 € Vendu

304 Emile ZOLA Nature morte au daguerréotype 5 406 € Vendu
305 Hans ARP Le blanc aux pieds de Nègre 644 € Vendu
306 Jacques AUDIBERTI 3 l.a.s. à Ludmila Vlasto 257 € Vendu
307 Josephine BAKER Belle l.a.s. sur la France, 1933 1 030 € Vendu
307B Georges BATAILLE L.a.s. à un ami réalisateur radio 3 218 € Vendu
308 Dino BUZZATTI Lettres à Ludmila Vlasto 1 287 € Vendu
309 Albert CAMUS L.t.s.à Louis Bardon 772 € Vendu
310 Louis-Ferdinand CELINE La vigne au vin 8 366 € Vendu
311 Louis-Ferdinand CELINE L.a.s au Docteur Blouët, sur Gallimard 3 604 € Vendu

312 Louis-Ferdinand CELINE Important dossier judiciaire de Céline (1948-
1955) 15 444 € Vendu

313 Marc CHAGALL Chien 2 831 € Vendu

314 Gaston CHAISSAC Lettre avec dessin, [au photographe-libraire
Pilorget à Chantonnay] LE TOTEM DE... 3 604 € Vendu

315 [Raymond RADIGUET] Jean COCTEAU Exceptionnel portrait de
Radiguet, 1917 7 465 € Vendu

316 Jean COCTEAU Emouvante l.a.s. sur la mort de Radiguet 1 802 € Vendu
317 Jean COCTEAU Dessin 1 673 € Vendu
318 [Jean MARAIS] Jean COCTEAU Lettre sur Andromaque, 1944 644 € Vendu
319 Jean COCTEAU Eloge de la passion 2 317 € Vendu

320 Jean COCTEAU 2 l.a.s. au parapsychologue Roland Villeneuve, 1957 2
p. in-4, 13 juillet 1957 et ... 772 € Vendu

321 [Sidonie-Gabrielle Colette, dite] COLETTE Joli texte sur la danse 1 030 € Vendu

322 Lucien COUTAUD Gouaches originales pour une couverture de livre -
2 GOUACHES de couleurs sur pa... 1 030 € Vendu

323 Charles DE GAULLE Mémoires de guerre Librairie Plon, 1954. In-8,
reliure demi-maroquin havane (... 1 030 € Vendu

324 Pierre DIMITRIENKO 2 l.a.s. au Galeriste Touraou, 1953   -- Invendu

325 [DIVERS ARTISTES] Léopold SURVAGE, Charles LAPICQUE,
Charles ETIENNE 3 l.a.s. 450 € Vendu

326 [DIVERS ARTISTES] GILIOLI, ZACK, BEAUREPAIRE,
DIGNIMONT, FLAMENG 8 l.a.s.   -- Invendu

327 [DIVERS ARTISTES, dont RODIN] Yveling RAMBAUD Silhouettes
dartistes 4 505 € Vendu

328 [DIVERS] Camille SAINT-SAËNS L.a.s., 1918 1 030 € Vendu
329 [DIVERS LITTERATURE] Lettres à Henri Gourdon de Genouillac   -- Invendu

330 [DIVERS ECRIVAINS] Y. Segalen, Banville, Romain, Benoit, Reclus,
Paul Fort, etc.   -- Invendu

331 Raoul DUFY 4 l.a.s, dont 3 à Jean-Emile Laboureur 1 931 € Vendu
332 Lawrence DURRELL Ville dans une chaîne de montagnes 3 604 € Vendu

333 Lawrence DURRELL Paysage aux arbres 1974. Fusain et gouache sur
papier, 39,2 x 32 cm. Signé et ... 1 931 € Vendu

334 Lawrence DURRELL Djébé 1974. Feutre et collage sur papier, 32 x 24
cm. Signé Epfs 74, et dédi... 772 € Vendu

335 Paul GAUGUIN Dessin original Dans le Carnet de Tahiti édité par
Bernard Dorival (Quatre chemi... 6 435 € Vendu

336 Sacha GUITRY 3 l.a.s. 1 158 € Vendu
337 Sacha GUITRY 3 l.a.s.   -- Invendu
338 Artür HARFAUX 9 textes manuscrits 1925-1929 4 247 € Vendu
339 Artür HARFAUX Portrait de jeune homme 1932. Dessin à la mine de   -- Invendu



plomb, sur papier. 17,5 x 23,5 ...

340 Artür HARFAUX Vieille femme Dessin à la mine de plomb sur papier.
36 x 26 cm. Signé Arf....   -- Invendu

341 Artür HARFAUX Personnage assis Dessin à la mine de plomb sur
papier (dos dun document de la So...   -- Invendu

342 Artür HARFAUX Deux femmes accoudées Dessin à la mine de plomb
sur papier. 47 x 47 cm. Signé en ...   -- Invendu

343 Artür HARFAUX Femme lisant Dessin à la mine de plomb, 30 x 40
cm. Contrecollé sur un carton mon...   -- Invendu

344 Jean HELION Correspondance avec les galeristes André et Henriette
Gomès 1934 -1985   -- Invendu

345 Jacques HEROLD Lettres aux galeristes André et Henriette Gomès 322 € Vendu

346 Victor HUGO L.a.s. à Henri Gourdon de Genouillac, sur son deuil,
1871 Paris, 14 oct. 1871. In-8... 1 030 € Vendu

347 Eugène IONESCO 2 dessins 23 x 19,5 cm et 24,5 x 14,5 cm. Feutres de
couleurs sur papier. Lun signé Eug. Ionesco en bas à droite, la 2 574 € Vendu

348 Max JACOB Les péniches 3 604 € Vendu
349 Marcel JOUHANDEAU Réflexions sur la vie et le bonheur 3 861 € Vendu

350 [Wassily KANDINSKY] Nina KANDINSKY 6 l.a.s. au galeriste Eraste
Touraou, 1953 644 € Vendu

351 Paul LANDOWSKI 2 l.a.s. à M. Seguin   -- Invendu
352 Jean LURCAT Bourdon de Malaisie   -- Invendu

353 Georges MATHIEU Dessin original 11 x 60 cm. avec dédicace Pour
Philippe Tallien, en très sensi... 1 544 € Vendu

354 Joan MIRO L.a.s. à son galeriste [Pierre Colle ?], 1932 5 148 € Vendu

355 [ORIENTALISME] Henri REGNAULT Correspondance amoureuse et
prémonitoire 3 604 € Vendu

356 Jean Puni dit POUGNY Dessin 257 € Vendu

357 Jacques PREVERT 2 dessins et dedicaces, 1966 3 p. encadrées tirées de
deux ouvrages : - La p...   -- Invendu

358 Serge POLIAKOFF L.s. au galeriste Eraste Touraou, 1953   -- Invendu
359 Antoine PEVSNER L.a.s. au galeriste Eraste Touraou 644 € Vendu
360 Raymond RADIGUET Trois poèmes majeurs, lun inédit 4 505 € Vendu
361 Raymond Radiguet Correspondance à Jean Beaux 3 604 € Vendu
362 Franklin D. ROOSEVELT L.t.s. à Henry Harriman, 1938 515 € Vendu

363 Henri ROUSSEAU, dit LE DOUANIER Diplôme de lAssociation
Philotechnique 4 891 € Vendu

364 Henri ROUSSEAU, dit LE DOUANIER L.a.s à Wilhem Uhde, 1909 8 752 € Vendu

365 [Henri ROUSSEAU, dit LE DOUANIER] Tristan TZARA Henri
Rousseau et le Théâtre 12 870 € Vendu

366 [Antoine de SAINT-EXUPERY] Bernard LAMOTTE Avion en
perdition 3 604 € Vendu

367 Antoine de SAINT-EXUPERY L.a.s. à Christian Courtois, 1944 3 604 € Vendu
368 Antoine de SAINT-EXUPERY Etudes sur laérodynamisme et la vitesse 2 574 € Vendu
369 Antoine de SAINT-EXUPERY Escales de Patagonie 162 531 € Vendu
370 Antoine de SAINT-EXUPERY Figures humaines   -- Invendu
371 Antoine de SAINT-EXUPERY Lettre à Roger Beaucaire 15 444 € Vendu
372 Antoine de SAINT-EXUPERY Lettre à René Planiol, 1942 14 157 € Vendu
373 Antoine de SAINT-EXUPERY Critique dune lecture 18 019 € Vendu
374 Antoine de SAINT-EXUPERY Commentaire de texte   -- Invendu
375 Antoine de SAINT-EXUPERY La Vérité 15 444 € Vendu
376 Antoine de SAINT-EXUPERY Notes sur léconomie 18 019 € Vendu
377 Antoine de SAINT-EXUPERY Dessins et équations 2 831 € Vendu

378 Antoine de SAINT-EXUPERY Lettre à Lewis Galantière - Texte inédit
sur la gauche et la droite en politique 19 306 € Vendu

379 Antoine de SAINT-EXUPERY Sur la télévision 19 306 € Vendu

380 Antoine de SAINT-EXUPERY L.a. sur sa santé à Lewis Galantière, son
traducteur 3 089 € Vendu

381 Antoine de SAINT-EXUPERY Langoisse 38 611 € Vendu
382 Antoine de SAINT-EXUPERY Croquis scientifiques   -- Invendu

383 Antoine de SAINT-EXUPERY Lettre sur sa rupture avec Nelly de
Vogüé 28 315 € Vendu

384 Antoine de SAINT-EXUPERY Le Petit Prince 385 587 € Vendu
385 Antoine de SAINT-EXUPERY Croquis scientifiques 2 831 € Vendu
386 Antoine de SAINT-EXUPERY Lettre à lOtage 25 741 € Vendu
387 Antoine de SAINT-EXUPERY La guerre 46 046 € Vendu
388 Antoine de SAINT-EXUPERY LAppel aux Français de Saint-Exupéry 125 355 € Vendu



389 Antoine de SAINT-EXUPERY Appel a lentrée en guerre de larmée
américaine 38 611 € Vendu

390 Antoine de SAINT-EXUPERY Lettre contre une accusation infâmante
dêtre un agent nazi 10 296 € Vendu

391 Antoine de SAINT-EXUPERY Scénario inédit de film sur la Résistance 33 463 € Vendu
392 Antoine de SAINT-EXUPERY Pilote de guerre 38 611 € Vendu
393 Antoine de SAINT-EXUPERY Pilote de guerre 311 235 € Vendu
394 Antoine de SAINT-EXUPERY Sur le chef dans la société 14 157 € Vendu
395 Antoine de SAINT-EXUPERY La genèse de Citadelle 7 722 € Vendu
396 SAINT-POL- ROUX 2 l.a.s.   -- Invendu
397 Day SCHNABEL 2 l.a.s. au galeriste Eraste Touraou, 1953   -- Invendu
398 Gérard SCHNEIDER 2 l.a.s. au galeriste Eraste Touraou   -- Invendu

399 Gino SEVERINI Portrait lithographié de Paul Fort avec dédicace
Lithographie, impression en noir...   -- Invendu

399B Cécile SOREL Lettres à Jean Barois 450 € Vendu
400 Jacques TATI Mon Oncle 1 802 € Vendu
402 Alfred de VIGNY L.a.s. à un docteur, 1850 1 416 € Vendu
403 Maurice de VLAMINCK 3 l.a.s. à Werner Lange, 1943 et 1957 772 € Vendu
404 Emile ZOLA L.a.s. inédite à Henri Gourdon de Genouillac, 1864 772 € Vendu
405 [ARCHITECTES] Claude Parent, Renzo Piano, etc. 257 € Vendu
406 Valerio ADAMI 4 l.t.s. 461 € Vendu
407 ARMAN & CESAR 1 673 € Vendu
408 Francis BACON 1 094 € Vendu
409 Arno BREKER 901 € Vendu
410 Fernando BOTERO 1 802 € Vendu
411 Bernard BUFFET 2 445 € Vendu

412 [COBRA et autres] Pierre ALECHINSKY, Karel APPEL,
CORNEILLE, etc 515 € Vendu

413 Robert COMBAS 1 030 € Vendu
414 Salvador DALI 2 c.p.s. 901 € Vendu

415 Paul DELVAUXPaul DELVAUXPaul DELVAUX Pinceaux et
autographes 2 831 € Vendu

416 Pierre KLOSSOWSKI Manuscrit 1 544 € Vendu
417 Pablo PICASSO 2 coupures de presse signées 901 € Vendu
418 [ARTISTES AMERICAINS] 901 € Vendu
419 [ARTISTES] Peter Klasen, Hervé Di Rosa, Jacques Monory, etc. 2 574 € Vendu
420 [ARTISTES] Christian Boltanski, Daniel Buren, Annette Messager, etc. 772 € Vendu
421 [ARTISTES] Pierre Soulages, Maurice Estève, etc. 1 158 € Vendu
422 [ARTISTES] Aurélie Nemours, Victor Vasarely, Jean-Michel Othoniel 515 € Vendu

423 [ARTISTES] Matta, Sugaï, Zao Wou KiMatta, Sugaï, Zao Wou
Ki[ARTISTES] Matta, Sugaï, Zao Wou Ki 1 158 € Vendu

424 [ARTISTES] Henry Moore, Marc Chagall, etc. 1 416 € Vendu
425 [ARTISTES] René MAGRITTE, Geneviève Asse, Vincent Bioulès, etc. 1 673 € Vendu
426 [ARTISTES] Joseph BEUYS, Georg BASELITZ, etc. 772 € Vendu
427 [BANDE DESSINEE] Hergé, Enki Bilal, Glen Baxter 3 089 € Vendu
428 [BANDE DESSINEE] 3 861 € Vendu
429 [CHANSON] 901 € Vendu
430 [CINEMA] Federico Fellini, Alfred Hitchcock, Brigitte Bardot, etc. 3 604 € Vendu
431 Umberto ECO Tapuscrit corrigé 2 188 € Vendu
432 [INTELLECTUELS] Emil CIORAN 3 861 € Vendu
433 [INTELLECTUELS] Roland Barthes, Gilles Deleuze, Jacques Lacan 2 574 € Vendu
434 Samuel BECKETT 3 218 € Vendu
435 Julien GRACQ 1 544 € Vendu
436 Jean Claude PIROTTEJean Claude PIROTTE 772 € Vendu
437 Georges SIMENON 25 741 € Vendu

438 [LITTERATURE ANGLO-AMERICAINE] Paul Bowles, Henri Miller,
Jim Harrisson, etc. 6 435 € Vendu

439 [LITTERATURE] Gunther Grass, Manuel Vasquez Montalban, etc. 515 € Vendu

440 [LITTERATURE] Jorge Luis Borges, Adolfo Bioy Casares, Octavio
Paz 1 802 € Vendu

441 [LITTERATURE] René Char 1 287 € Vendu

442 [LITTERATURE] Yves Bonnefoy, André Du Bouchet, Louis René des
Forets 1 544 € Vendu

443 [LITTERATURE] Christian Bobin, Paul Auster, Jean Echenoz, etc. 1 287 € Vendu

444 [LITTERATURE] Léopold Sédar Senghor, Aimé Cesaire, Tahar Ben
Jelloun, etc 1 287 € Vendu

445 [LITTERATURE] Leo Malet, Philippe Soupault, Louis Aragon, etc. 1 287 € Vendu



446 Patrick Modiano, Le Clezio, Philippe Sollers, Antoine Blondin 772 € Vendu

447 Eugenio Montale, Mario Luzi, Mario Luzi Carlos Fuentes, Lokenath
Bhattacharya, etc. 2 317 € Vendu

448 [LITTERATURE] John Le Carre, Marguerite Yourcenar, Kathleene
Raine, etc. 1 030 € Vendu

449 [LITTERATURE] André Malraux, Jorge Semprun, Henri de Monfreid,
etc. 1 544 € Vendu

450 [LITTERATURE] Milan Kundera & Jean Giono 2 059 € Vendu
451 Henri DUTILLEUX Partition musicale 2 831 € Vendu
452 [MUSIQUE] Luciano Berio, Maurice Ohana, Pierre Boulez, etc. 3 861 € Vendu
453 [MUSIQUE] Igor Stravinsky, Leonard Bernstein, Ernest Ansermet, etc. 1 544 € Vendu
454 [MUSIQUE] Maria Callas, Herbert Von Karajan, Régine Crespin 2 107 € Vendu
455 [MUSIQUE] John Cage, Pina Baush, Karl Heinz Stockhausen, etc. 4 505 € Vendu
456 [MUSIQUE] Albert Roussel, Jean Claude Casadesus, Pablo Casals, etc.   -- Invendu

457 [PHOTOGRAPHIE] Richard Avedon, Helmut Newton, Cecil Beaton,
etc. 1 931 € Vendu

458 [PHOTOGRAPHIE] Edouard Boubat, Henri Cartier-Bresson, Robert
Doisneau, etc. 2 059 € Vendu

459 [PHOTOGRAPHIE] Nobuyoshi Araki, Lucien Clergue, etc. 772 € Vendu
460 [PHOTOGRAPHIE] Josef Koudelka, Man Ray, Willy Ronis, etc. 2 445 € Vendu
461 [POLITIQUE] Général De Gaulle, Edward et Robert Kennedy   -- Invendu

Total : 3 117 142 €

RESULTATS DU MERCREDI 16 MAI 2012. Résultats sont affichés frais acheteur et taxes compris


